IMPORTANTE AVVISO DI SICUREZZA

Caro cliente, Data: 16 Gennaio 2023

Siamo ad informarti in merito ad un richiamo riguardante i modelli di bici model year 2022 raffigurati e riportati di seguito. Durante test interni, abbiamo rilevato la possibilità che la forcella si crepi in prossimità della testa.







Speedster 50



Speedster Gravel 50



Speedster Gravel 40 EQ



Contessa Speedster Gravel 35

286437	Speedster 40 (EU)	286466	Speedster Gravel 50 (EU)
286438	Speedster 50 (EU)	286471	Speedster Gravel 40 EQ (CN)
286442	Speedster 40 (CN)	286472	Speedster Gravel 50 (CN)
286443	Speedster 50 (CN)	286490	Contessa Speedster Gravel 35 (EU)
286465	Speedster Gravel 40 EQ (EU)	286493	Contessa Speedster Gravel 35 (CN)

Se sei in possesso di una SCOTT Speedster, Speedster Gravel/EQ, Contessa Speedster Gravel/EQ che è interessata da questo richiamo, siamo a chiederti gentilmente di:

- A) SMETTERE IMMEDIATAMENTE DI UTILIZZARE LA TUA BICICLETTA!
- B) RESTITUIRE LA BICICLETTA A UN RIVENDITORE AUTORIZZATO SCOTT PER RICEVERE UNA FORCELLA SOSTITUTIVA.
- C) SE LA TUA BICI HA UN PUNTINO VERDE E UN FORO NEL TUBO STERZO SOTTO L'ARCO DELLA FORCELLA, LA TUA BICI NON È COINVOLTA.







Tu non sosterrai alcun costo per la nuova forcella o la sua sostituzione.

Se avessi ulteriori domande in merito a questo richiamo volontario, puoi contattare direttamente SCOTT.

EMAIL: recall@scott-sports.com TELEFONO: +41 264 60 19 00

Ci scusiamo per questo inconveniente e ci auguriamo di vederti presso nei nostri negozi.

Cordiali saluti

SCOTT SPORTS SA 11 Route du Crochet 1762 Givisiez Switzerland